
1: Ikke tilfredsstillende

2: Mindre tilfredsstillende

3: Neutral

4: Tilfredsstillende

5: Meget tilfredsstillende

Jeg har ikke deltaget i dette kursusmodul
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PGL BEM6 KBH F20

Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet Planlæggerens teorier og metoder?
 

Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet Deltagelsesprocesser?
 

Hvordan var dit udbytte af semestrets projektmodul Bachelorprojekt?
 

Hvor mange timer pr. uge brugte du i løbet af semestret i alt på forberedelse, deltagelse i
undervisning, projektskrivning mv.?
 



Over 45 timer pr. uge

Mellem 40 og 45 timer pr. uge

Mellem 35 og 40 timer pr. uge

Mellem 30 og 35 timer pr. uge

Mellem 25 og 30 timer pr. uge

Under 25 timer pr. uge
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1: Helt uenig 2: Uenig 3: Hverken enig eller uenig 4: Enig

5: Helt Enig Ved ikke/Ikke relevant

Lokalerne er velegnede til den
undervisning, der foregår i dem (udstyr,

indeklima, indretning osv.)

Der er studiearbejdspladser, der
understøtter det faglige miljø på

uddannelsen og campus generelt

Der er gode faciliteter til pauser og
socialt samvær med andre studerende

0% 25% 50% 75% 100%

8 25 42 17 8

8 8 67 8 8

8 17 58 8 8

Respondenter

12

12

12

1: Helt uenig 2: Uenig 3: Hverken enig eller uenig 4: Enig

5: Helt Enig Ved ikke/Ikke relevant

Jeg trives på min uddannelse

Jeg oplever et godt socialt fællesskab
blandt de studerende på min uddannelse

Jeg oplever et godt fagligt fællesskab
blandt de studerende på min uddannelse

0% 25% 50% 75% 100%

17 67 17

17 17 50 17

33 50 17

Respondenter

12

12

12

Ja

Nej

Ved ikke/ønsker ikke at svare
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67%

8%
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3

8

1

 

 

Har du personligt oplevet krænkende adfærd og/eller diskrimination i forbindelse med dit studie
(eksempelvis mobning, vold, sexchikane, diskrimination pga. køn, diskrimination pga. etnicitet
m.v.)?
 

Hvilken type af krænkende adfærd og/eller diskrimination har du personligt oplevet i forbindelse
med studie (vælg evt. flere svarmuligheder)?



Mobning

Fysisk vold

Sexchikane

Trusler

Diskrimination pga. min alder

Diskrimination pga. mit køn

Diskrimination pga. min seksuelle
orientering

Diskrimination pga. min etniske baggrund

Diskrimination pga. min religion eller
livssyn

Diskrimination pga. fysisk
funktionsnedsættelse eller psykisk

lidelse

Andet

Ønsker ikke at svare
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33%
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33%

33%

33%

0%
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0

0

0

1

1

1

1

0

 

Hvem har du oplevet den krænkende adfærd/diskriminationen fra i forbindelse med dit studie
(vælg evt. flere svarmuligheder)?
 



Medstuderende

Underviser

Adminstrativt personale

Personer udefra

Andre

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

0%

0%
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0%

Respondenter

3

0

0

0

0

0

1: Slet ikke 2: I ringe grad 3: Nogenlunde 4: I høj grad

5: I meget høj grad

Føler du, at gennemførelsen af 1.-6.
semester sætter dig i stand til at leve op

til de krav, som er beskrevet...

I hvilken grad har uddannelsen levet op
til dine forventninger?

0% 25% 50% 75% 100%

42 42 17

17 67 17

Respondenter

12

12

1: Meget lavt

2: Lavt

3: Nogenlunde

4: Højt

5: Meget højt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

8%

58%

25%

8%

Respondenter

0

1

7

3

1

1: Meget dårlig

2: Dårlig

3: Nogenlunde

4: God

5: Meget god
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0%

8%

33%

42%

17%

Respondenter

0

1

4

5

2

 

Hvordan vurderer du uddannelsens faglige niveau?
 

Hvordan vurderer du sammenhængen i uddannelsen, såvel på enkelte semestre som mellem
semestrene?
 

Hvordan vurderer du fordelingen af din studiebelastning over hele uddannelsesforløbet 1.-6.
semester?



1: Meget Ujævn

2: Ujævn

3: Nogenlunde

4: Jævn

5: Meget jævn

0% 25% 50% 75% 100%

0%

33%

25%

33%
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Respondenter

0

4

3

4

1

1: Meget Uenig 2: Uenig 3: Neutral 4: Enig

5: Meget enig

Skal have viden om teori, metoder og
praksis inden for et eller flere fagområder

Skal kunne forstå og reflektere over
teorier, metoder og praksis

Skal kunne anvende et eller flere
fagområders metoder og redskaber

samt kunne anvende generel...

Skal kunne vurdere teoretiske og
praktiske problemstillinger og anvende
relevante analyse- og løsningsmodeller

Skal kunne formidle faglige
problemstillinger og løsningsmodeller til

både fagfæller og ikke-specialister

Skal kunne håndtere komplekse og
udviklingsorienterede situationer i

studie- eller arbejdssammenhænge

Skal selvstændigt kunne indgå i fagligt
og tværfagligt samarbejde med en

professionel tilgang

Skal kunne identificere egne
læringsbehov og strukturere egen læring

i forskellige læringsmiljøer

0% 25% 50% 75% 100%

9 9 64 18

20 60 20

18 64 18

9 9 73 9

9 27 64

9 82 9

18 45 36

9 9 9 45 27

Respondenter

11

10

11

11

11

11

11

11

 

 

Samlet status
 



Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

57%

4%

39%

0%

Respondenter

0

16

1

11

0
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